



张家口易通综合管廊有限公司 肩负任务 克服困难 确保项目如期完工

十一期间,张家口易通管廊有限公司建设者在虹桥北路K0+0到K0+442标段的施工管理建设,紧锣密鼓地进行着。为保进度,易通管廊公司实施“四管齐下”,在施工前,全面了解工程概况,按照公司要求对施工管线进行摸底,熟悉施工图纸、有关技术规范 and 操作规程,了解设计要求及细部、节点做法,弄清有关技术资料对工程质量的要求,为建设项目的顺利进行做好了缜密的准备工作。

这次建设任务工程时间紧,任务重,抢进度,保质量,这一信条始终扎根于每一位建设者心中——对施工现场进行勘察和了解,根据现有复杂环境进行管线布置施工、认真实施管理,落实施工方法。为更好地完善工作、为把增进人民福祉这一项民生工程做实,公司建设者勇于克服天气、环境等诸多因素带来的困难,认真执行好建设的标准,确保任务如期完工。

(图/文:闫贵峰)

建设银行张家口分行 乡村振兴建行青年在行动

为深入贯彻关于扶贫工作重要论述精神,积极落实乡村振兴战略,进一步提升农村青年创业金融服务能力、乡村振兴战略的贡献度参与度。2020年9月28日,建行张家口分行团委在各部门各支行招募的10名青年志愿者,齐聚怀安,深入贫困村,开展“乡村振兴,青年行动”张家口分行青年志愿扶贫活动。

“金融活水润乡村,下乡实践育人才。”张家口分行团委联合怀安县团委、怀安县工商局,邀请了来自各个行业的小微企业主,召开了以“中国建设银行推进乡村振兴,助力农村青年创业金融服务”为主题的座谈活动,为小微企业搭建与政府、银行之间对接洽谈的平台,拓宽融资渠道,对接多方资源,找准融资路径,缓解融资难、融资贵等痛点和难点问题,真正助力乡村经济发展。交流会后,志愿者一行到兴安公园参加怀安县委组织的当地优质农产品展销会,并向现场的商户、企业分发我行信贷产品宣传折页。

志愿者们到达怀安县俞家屯村委会,开展主题为“乡村振兴、青年行动”的团日活动。邀请俞家屯支部书记为志愿者们讲党课,大家都受益匪浅,俞家屯书记还为大家讲述了俞家屯的历史,从土窑洞到砖瓦房,从泥泞的小路到干净的水泥路,从农民农作物的种植到收麦秆的加工,一点点的筑起乡村经济发展的地基。“聚力脱贫、振兴乡村”在党员的带领下,开启俞家屯的脱贫攻坚战,只有依靠实力经济的发展,俞家屯的脱贫,才是真正的脱贫,做到一家一户有收入,家家户户都有经济来源。一步一个脚印,踏实感受着俞家屯的变化。乡村脱贫,更离不开金融的帮扶,老一辈的建行人用扎实的工作帮助俞家屯创业创收,而新一代的建行人用第二曲线开创俞家屯的品牌。用产业帮扶,助力乡村真正脱贫致富,走向富裕美好的明天。

下午时分,青年志愿者们来到了怀安县定点扶贫村俞家屯,在扶贫干部的引领下,青年志愿者们带着慰问品入户。打扫院子、擦拭窗户、嘘寒问暖,让青年志愿者感受到党的扶贫政策下,村民生活家的变化。一个村子的脱贫,离不开党的政策,更离不开实体经济的振兴,乡村产业的发展。我们青年员工作为建行三大战略的积极践行者和创新的主力军,扎根金融科技,践行普惠金融,与乡村并肩合作,不断发挥普惠金融服务的优势,将乡村扶贫工作落到实处。在金融知识获取方面,农民属于“弱势群体”,通过走进农村,亲近农民、支持农业,真正为乡村振兴出力,我行利用“裕农通+”综合服务平台打造的“村口银行”模式是拥抱新金融的第一步,借助科技的力量,开辟更广阔的农村金融新天地,真正实现金融赋能社会。

骄阳似火,映照新时代建设银行青年奔赴广袤田野的激情身影;青春如歌,唱响建设银行新金融青年乡村振兴实践的时代赞歌。

(牛瑗玮、侯超然)

张家口市应急管理局 张家口市航空应急救援基地初步成立

9月30日下午,张家口市航空应急救援基地授牌仪式在宇翔盛泰航空产业发展有限公司隆重举行。这标志着我市航空应急救援基地初步建成,航空应急救援能力建设迈上了新台阶。

在快速提升地震、地质灾害、森林草原防灭火等突发事件应急处置能力方面,航空应急救援作用明显。作为张家口市唯一具备常态化运营能力的通

航企业,河北省唯一一家低空飞行服务保障中心,该企业具备提供航空应急救援的能力。

今年以来,张家口市积极探索建立航空应急救援体系,与企业在清明节森林草原防灭火巡查、河北省2020年森林防火演练、河北省2020抗震救灾演练等工作,和演练活动中开展了通力合作。为进一步强化合作,双方还签订

了《应急救援合作共建框架协议》,开创了政企应急联动新模式。

此次授牌仪式的举行,必将进一步提升我市航空应急救援能力和冬奥应急综合保障水平,满足重点时期森林草原防灭火、防汛抗旱等自然灾害巡查以及事故灾难应急处突、应急救援等工作的需要,也将使我市航空应急管理工作迈上新的台阶。

张家口农商银行 崇礼支行开展“爱国主义”教育活动

为大力弘扬爱国主义精神,凝聚全体党员干部爱党、爱国、爱行的强大力量,积极培树“凝聚、奋斗、专注、创新”的核心价值观,践行“情化人、德树人、志励人”的管理理念,张家口农商银行崇礼支行组织广大党员干部和员工开展了“迎中秋·庆国庆”爱国主义教育活动,充分激发了广大党员干部的爱国主义情怀和干事创业的信心。

为深入开展“爱国主义”教育活动,

确保主题教育取得扎扎实实的成效。张家口农商银行崇礼支行党委书记靳小博同志以“不忘初心 践行使命”为主题,用党的十八大、十九大内容阐述我们为什么要不忘初心、牢记使命,如何把主题教育与服务“三农”工作结合起来,如何转化为干事创业的实际成果。

课堂上,全行党员干部认真聆听、做笔记,深入思考学,联系实际学,在学

思践悟中牢记初心使命,在细照笃行中不断增强党性修养,争做讲政治、守规矩、严纪律的合格党员。主题党课结束后,广大党员干部一同观看了革命历史题材电影《半条被子》。

在观影现场,大家都沉醉在热血、动人的故事情节当中,大家纷纷表示“心灵很受震撼,我们要珍惜现在来之不易的幸福生活,不忘初心,牢记使命!”

张家口市市政公用热力有限责任公司 安装处做好供热注水准备工作

采暖期即将到来,为确保公司供热注水工作顺利开展,安装处结合自身实际,在全力推进二网建设和改造工作的

同时,合理安排工期,核实和排查用户,为供热注水工作提前做好准备,并积极

和密切配合公司各部门完成此次任务。

(安装处)

张家口市第一医院 北京天坛医院(张家口)脑科中心 北京朝阳医院(张家口)呼吸疾病诊疗中心 北京安贞医院(张家口)心脏中心

世界镇痛日

2020年10月19日—25日

免除疼痛是患者的基本权利,是医师的神圣职责。

倡导全院医务工作者共同努力以敬畏之心做好疼痛医学研究和医疗服务!